
95%
of administreators are working 
remote to varying degrees
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The vast majority of school 

administrators are working remote. 

21%

72%
of school administrators 
are not printing ID cards

reported no
printing change 7% moved printing

to remote location

With schools closed, current ID 
badging programs have halted.
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25% of the remaining respondents expect ID
badge production to be delayed

61%
will be printing ID badges 
from the o�ce in time for 
the new school year

The program should be back up and 
running in time for the new school year.
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65%
of all participants anticipate ID program 

planning before the start of the new school 
year or during summer months

N E A R L Y

8%27%

* Level of confidence in predicting ID 
   badging needs for next school year

Confident Moderate Low

65%

Respondents are confident predicting ID 
badging needs for the next school year.
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63% NOT CONCERNED

32% SLIGHTLY CONCERNED

5% VERY CONCERNED
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The vast majority of respondents 

are not concerned with supply 
chain issues a�ecting their ability 

to order ID badging supplies.

3%

32%
65%

More Important Less Important No Change
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Over 30% of administrators feel ID 
programs will be more important.
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